
Kako razgibati izobraževanje delavcev

Grilovi delavci
se redno šolajo

O Medobčinskem skladu za iz-
obraževanje delavcev pri obrtnikih
Ljubljana, Miklošičeva 26. tel.:
312-533 vam lahko spet nanizamo
vrsto zanimivih podatkov in pred-
vscm vabil k splošnemu in stroko-
ncmu izobraževanju. Ljubljančane
še posebno opozarjamo na možnost
abonentskih predsiav v Drami,
Operi, Mestnem gledališču ljub-
Ijanskem in v SSG v Trstu.

Ker je osnovna naloga sklada
skrb za izobraževanje nad 900 de-
lavcev in delavk pri obrtnikih v 14
občinah ljubljanskega območja, naj
navedemo da je v devetih mesecih
sklad odobril na 200 povračil slroš-
kov šolanja in plačil šolnin vnaprej.
Delavci so obiskovali najrazličnejše
tečaje, vse več pa se jih odloča za
daljše in zahtevnejše oblike šolanja
ob delu. S letn šolskim letom je
sklad odboril prvo šolanje iz dela na
fakulteti. K izboljševanju strukture
izobražcvanja je prav gotovo pri-
pomogel s tem, ko delavcetn in dc-
lavkam po I. letniku plača šolnino
vnaprej, oziroma sproli. Jc pa uve-
del še niz ugodnosti, če je šolanje
uskiajeno s polrebatni obrtne delav-
nicc.

Medobčinski sklad za izobraže-
vanje dclavcev pri obrtnikih Ljub-
Ijana je letos že organiziral tri ek-
skurzije in siccr v Miinehen (splo-
šna), Nurenberg (elektromehanika)
in Bosno (Kladuša, Oslrožac) ter
Dalmacijo (SAS Zadar). Kljub te-
mu, da so bile ekskurzije izjemno
kakovostno pripravljene in izvcde-
ne ter, da dajo delavci le sitnboličcn
prispevek, jc vsc težjc dobili udele-

žence. Na skladu menijo, da bi jim
morale pri tem bolj pomagati
osnovne organizacije zveze sindika-
tov delavcev pri obrtnikih. Te de-
jansko delajo v težkih pogojih, saj
so delavci v številnih obratovalni-
cah in ne morejo izvesti hitrega ob-
veščanja. Pa tudi same pripravijo na
račun sklada poučni izlel po Slove-
niji, skušajo delavcem pomagati pri
uresničevanju kolektivne pogodbe,
pri pokrivanju počitniških in stano-
vanjskih potreb, tako, da običajno
le po nekaj aktivnih članov težko
izpolnjuje vse, kar od njega pričaku-
jejo sindikat, sklad in delavci.

Kovinarje, lesarje, plastikarje,
elektrikarje in cementniranje bi radi
opozorili na lečaje za upravljanje
računalniško krmiljenih obdeloval-
nih strojev. Sklad jih bo najprej po-
vabil k prijavi z izpolnitvijo ankete.
potem pa uvrstil v izobražcvanje za
delo na CNC strojih po njihovi ča-
sovni in zahtcvnostni žclji. Tcčaji
bodo potekali v litostrojski šoli, ki
jc prav golovo najboljc opremljena
in usposobljena za to vrsto izobra-
ževanja.

ln šc to! Skoraj ni slroška za iz-
obraževanje, ki ga ne bo delavcem
pri obrtnikih Mcdobčinski sklad za
izobraževanje, Miklošičeva 26, tcl.:
312-533, Ljubljana, z vcseljcm piv
vrnil. Ker je prostor dragocen, dc-
lavce vabimo, da pozorno prebirajo
glasilo DELAVEC V OBRTl in
poslušajo RADIO GLAS LJUB-
LJANA(UKV 102.4 in 100.2 me-
gaherca). na kalerem objavljajo ak-
tualna obvcstila o dclu sklada.
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